

ERRATA

Revista Latino-Americana de Enfermagem 2008 março-abril; 16(2)

Página 320

Onde se lê:

Alacoque Lorenzini Erdman

Leia-se:

Alacoque Lorenzini Erdmann